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Introduction

Thank you for purchasing Silk’n Makeup Mirror. Please read the user manual carefully and 

keep it in a safe place for future reference. If you need any assistance, please contact Silk’n 

customer support by email at customercareuk@silkn.eu.

Package Contents

Silk’n Makeup Mirror

3 x 1.5V AAA Battery

User Manual

Product Diagram

1. LED Lights 

2. Mirror

3. Lighted Push Button 

4. Battery Cover

Product Specifications

Product Name Silk’n Makeup Mirror

Model Number  M60033AB00-NL

Color White

Material ABS

Dimensions 16x9x19cm  

 ( 6.3”x3.54”x7.48” )

Weight 375g ( 13.23oz )

Battery 3xAAA, 1.5V 

Battery Installation

To insert the batteries, follow the steps below:

1.  Remove the battery cover in the bottom of the device.

2.  Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR03) batteries. Make sure that the 

batteries are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3.  Close the battery cover carefully.
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Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE - - DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR - - FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES - - ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

- IT - - IT -

Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria
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Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE -- DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR -- FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES -- ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V
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Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria
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Proper Use

The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 5X magnification. It can be simply rotated from one side to the 

other as required.

• The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manu-

facturer cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or 

careless use.

• This device is intended for household use only, not for commercial applications.

• This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted phys-

ical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

• Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy.

Warranty

This product is covered by a 2 year warranty according to European regulations and law. 

The extent of the warranty on this product is limited to technical defects caused by faulty 

production processes. In the event you want to claim warranty please be sure to contact our 

customer service for instructions. They may be able to solve your problem without needing 

to return the product to the store or our service center. Our customer service is always 

pleased to help you!

Customer service

For more information about the products of Silk’n visit your regional Silk’n website:

www.silkn.eu. If the device is damaged, defective, in need of repair or you need our assis-

tance, please contact your nearest Silk’n service center. This manual is also available as a PDF 

download from: www.silkn.eu.

Service number: 0906-2130009  /  0031(0)180-330550

Email: customercareuk@silkn.eu  /  info@silkn.com



Einführung

Vielen Dank für Ihren Kauf von Silk’n Makeup Mirror. Lesen Sie bitte diese Bedienungsanlei-

tung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie 

jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie bitte Silk’n Kundendienst per E-Mail unter 

kundenservice@inno-essentials.de.

Lieferumfang

Silk’n Makeup Mirror

3 x 1,5V AAA Batterie

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm

1. LED-Leuchten   

2. Spiegel   

3. Beleuchtete Drucktaste   

4. Batteriedeckel

Produktspezifikationen

Produkt-Name Silk’n Makeup Mirror

Modellnummer  M60033AB00-NL

Farbe Weiß

Material ABS

Abmessungen 16x9x19cm  

 ( 6.3”x3.54”x7.48” )

Gewicht 375g ( 13.23oz )

Batterie 3xAAA, 1.5V 

Batterie installieren

Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:

1.  Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2.  Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR03) Batterien ein. Stellen Sie 

sicher, dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

wiederaufladbare Batterien.

3.  Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

DE
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10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

User Manual

说明书制作说明：
尺寸：110*80mm        材质：105g铜版纸          印刷：单黑           折页：风琴折

Model: BE-H17

AUKEY International Ltd.
amazonspaire@gmail.com
No.102, Building P09, Electronic Trade Center
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong 518111 CN
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Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE - - DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR - - FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES - - ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

- IT - - IT -

Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria
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10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

User Manual

说明书制作说明：
尺寸：110*80mm        材质：105g铜版纸          印刷：单黑           折页：风琴折

Model: BE-H17

AUKEY International Ltd.
amazonspaire@gmail.com
No.102, Building P09, Electronic Trade Center
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong 518111 CN

- EN -- EN -

Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE -- DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR -- FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES -- ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

- IT -- IT -

Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria
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Ordnungsgemäße Nutzung

Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. Der 

Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 5X Vergrößerung. Es kann einfach nach 

Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

• Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. Der 

Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen Gebrauch 

entstehen.

• Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

• Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder von 

denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, es sei 

denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist, 

oder sie werden die Anweisungen zur Bedienung des Gerätes gegeben.

• Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als Spiel-

zeug benutzen.

Garantieinformationen

Dieses Produkt wird nach den europäischen Regelungen und Gesetzen von einer  

2-Jahres-Garantie abgedeckt. Der Umfang der Garantie auf dieses Produkt beschränkt 

sich auf technische Mängel, die durch fehlerhafte Produktionsprozesse verursacht wurden. 

Wenn Sie Anspruch auf Garantie erheben wollen, achten Sie bitte darauf, bei unserer 

Kundenservice Anweisungen einzuholen. Sie kann Ihr Problem vielleicht lösen, ohne dass das 

Produkt an das Geschäft oder unser Servicezentrum zurückgeschickt werden muss. Unsere 

Kundenservice hilft Ihnen immer gern!

Kundenservice

Weitere Informationen über die Produkte von Silk’n finden Sie auf Ihrer regionalen Silk’n- 

Webseite: www.silkn.eu. Wenn das Gerät beschädigt oder defekt ist, eine Reparatur benötigt 

oder Sie unsere Hilfe brauchen, wenden Sie sich bitte an das Silk‘n-Servicezentrum in Ihrer 

Nähe. Sie können dieses Benutzerhandbuch auch von www.silkn.eu als PDF herunterladen.

Servicenummer: 089 51 23 44 23  /  0031(0)180-330550

E-Mail: kundenservice@inno-essentials.de  /  info@silkn.com



Introduction

Merci d’avoir acheté le Silk’n Makeup Mirror. Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et 

le garder dans un endroit sûr pour référence future. Si vous avez besoin des aides, veuillez 

contacter le service client Silk’n par e-mail à serviceconsommateurfr@silkn.eu.

Contenus de l’Emballage

Silk’n Makeup Mirror

3 x 1,5V AAA Batterie

Mode d’Emploi

Diagramme du Produit

1. Lumière LED  

2. Miroir  

3. Bouton Poussoir de Lumière  

4. Couvercle de Batterie

Spécifications du Produit

Nom du Produit Silk’n Makeup Mirror

Numéro de Modèle M60033AB00-NL

Couleur Blanc

Matériaux ABS

Dimensions 16x9x19cm 

 ( 6.3”x3.54”x7.48” )

Poids 375g ( 13.23oz )

Batterie 3xAAA, 1.5V 

Installation de Batterie

Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:

1.  Retirez le couvercle de batterie au bas de l’appareil.

2.  Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR03). Assurez-vous que les 

batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3.  Refermez soigneusement le couvercle de batterie.
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10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

User Manual

说明书制作说明：
尺寸：110*80mm        材质：105g铜版纸          印刷：单黑           折页：风琴折

Model: BE-H17

AUKEY International Ltd.
amazonspaire@gmail.com
No.102, Building P09, Electronic Trade Center
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong 518111 CN
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Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE - - DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR - - FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES - - ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

- IT - - IT -

Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria

1

2

4

3

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
3*

A
A

A
，

1.
5V

1

2

4

3

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
3*

A
A

A
，

1.
5V

1

2

4

3

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
3*

A
A

A
，

1.
5V

1

2

4

3

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
3*

A
A

A
，

1.
5V

1

2

4

3

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
3*

A
A

A
，

1.
5V

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
Ba

tte
ry

: 3
*A

A
A

, 1
.5

V

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
Ba

tte
ry

: 3
*A

A
A

, 1
.5

V

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
Ba

tte
ry

: 3
*A

A
A

, 1
.5

V

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
Ba

tte
ry

: 3
*A

A
A

, 1
.5

V

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
Ba

tte
ry

: 3
*A

A
A

, 1
.5

V

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

User Manual
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尺寸：110*80mm        材质：105g铜版纸          印刷：单黑           折页：风琴折

Model: BE-H17

AUKEY International Ltd.
amazonspaire@gmail.com
No.102, Building P09, Electronic Trade Center
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong 518111 CN
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Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE -- DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR -- FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES -- ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

- IT -- IT -

Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria
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Utilisation Appropriée

Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 5X. Il peut simplement tourner d’un 

côté à l’autre selon les besoins.

• L’appareil n’est destiné aux fins décrites dans ce mode d’emploi. Le fabricant n’est pas 

responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente.

• Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

commerciales.

• Ce dispositif n’est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

qui ont des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

personnes ne comprenant pas l’équipement et la façon dont il est utilisé, à moins qu’ils 

ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont onnés des 

instructions sur la façon d’utiliser le dispositif.

• Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu’ils n’utilisent pas l’appareil comme un 

jouet.

Garantie

Ce produit est couvert par une garantie de 2 ans conformément aux règlements et loi 

européens. La garantie de ce produit est limitée aux défauts techniques causés par des 

procédés de production défaillants. Si vous souhaitez faire valoir votre garantie, veuillez vous 

adresser à notre Service à la clientèle pour obtenir des instructions. Le service sera peut-

être en mesure de résoudre votre problème sans que vous ayez besoin de ramener votre 

produit au magasin ou à votre centre de service. Notre Service à la clientèle se fait toujours 

un plaisir de vous servir !

Service à la clientèle

Pour de plus amples renseignements sur les produits Silk’n, veuillez visiter votre site Internet 

Silk’n local : www.silkn.eu. Si votre appareil est endommagé, a besoin de réparations ou pour 

toute autre assistance, veuillez contacter votre Service à la clientèle Silk’n le plus proche. 

Ce manuel est également à votre disposition en version PDF, téléchargeable à partir du site 

www.silkn.eu.

France Belgique

Numéro du service: 0891-655557 Numéro du service: 0900-25006

E-mail: serviceconsommateurfr@silkn.eu E-mail: serviceconsommateurbe@silkn.eu



Introductie

Bedankt voor uw aankoop van de Silk’n Makeup Mirror. Lees de handleiding aandachtig  

door en bewaar hem op een veilige plaats, zodat u de informatie later nog eens na kunt 

lezen. Hebt u hulp nodig, neem dan contact op met de klantenservice van Silk’n via  

klantenservicenl@silkn.eu.

Inhoud van de verpakking

Silk’n Makeup Mirror 

3 x AAA-batterij 1,5V 

Handleiding

Product tekening

1. LED-verlichting  

2. Spiegel  

3. Lichtgevende drukknop  

4. Batterijvak

Productspecificaties

Productnaam Silk’n Makeup Mirror

Modelnummer M60033AB00-NL

Kleur Wit

Materiaal ABS

Afmetingen 16x9x19cm 

 ( 6.3”x3.54”x7.48” )

Gewicht 375g ( 13.23oz )

Batterijen 3xAAA, 1.5V 

Plaatsen van de batterijen

Volg voor het plaatsen van de batterijen onderstaande stappen:

1.  Verwijder het batterijklepje aan de onderzijde van het apparaat.

2.  Plaats de 3 meegeleverde AAA-batterijen (alkaline, type LR03) van 1,5V. Let bij het 

plaatsen van de batterijen op de juiste polen. Gebruik geen oplaadbare batterijen.

3.  Sluit het batterijvak voorzichtig.

NL
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Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE - - DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR - - FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES - - ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

- IT - - IT -

Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria
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10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

User Manual

说明书制作说明：
尺寸：110*80mm        材质：105g铜版纸          印刷：单黑           折页：风琴折

Model: BE-H17

AUKEY International Ltd.
amazonspaire@gmail.com
No.102, Building P09, Electronic Trade Center
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong 518111 CN

- EN -- EN -

Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE -- DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR -- FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES -- ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

- IT -- IT -

Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria
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Correct gebruik

De verlichte spiegel kan worden gebruikt bij de dagelijkse gezichtsverzorging en het 

aanbrengen en verwijderen van make-up. De spiegel heeft één gewone zijde en één zijde 

met vijfvoudige vergroting en kan naar wens eenvoudig van de ene naar de andere zijde 

worden gedraaid.

• Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor het gebruik zoals beschreven in deze handleiding. 

De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade als gevolg van onjuist of 

onvoorzichtig gebruik.

• Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik, niet voor commerciële 

doeleinden.

• Dit apparaat mag niet worden gebruikt door personen (onder wie kinderen) met vermin-

derde fysieke, zintuiglijke of geestelijke vermogens en/of door personen die niet bekend 

zijn met het apparaat en het gebruik ervan, tenzij dit gebeurt onder toezicht van iemand 

die verantwoordelijk is voor hun veiligheid of tenzij zij instructies krijgen over het gebruik 

van het apparaat.

• Om te voorkomen dat kinderen het apparaat gebruiken als speelgoed mogen zij het alleen 

onder toezicht gebruiken. 

Garantie

Dit product heeft een garantie van 2 jaar volgens de Europese regelingen en wetten. De 

omvang van de waarborg op dit product is beperkt tot technische defecten veroorzaakt 

door foutieve productieprogramma’s. In geval u een waarborg wenst op te eisen, verzeker 

u om uw klantendienst te contacteren voor instructies. Zij kunnen wellicht uw probleem op-

lossen zonder het product te moeten terugsturen naar de winkel of ons dienstencentrum. 

Onze klantendienst is steeds bereid u te helpen!

Klantenservice

Voor meer informatie over de producten van Silk’n, bezoek uw regionale Silk’n website: 

www.silkn.eu. Indien het apparaat beschadigd is, herstelling nodig heeft of u hebt onze hulp 

nodig, gelieve uw meest nabije Silk’n dienstencentrum te contacteren. Deze handleiding is 

tevens beschikbaar in PDF-download op: www.silkn.eu.

Nederland België

Servicenummer: 0900-2502217 Servicenummer: 0900-25006

Email: klantenservicenl@silkn.eu Email: serviceconsommateurbe@silkn.eu



Introducción

Gracias por comprar Silk’n Makeup Mirror. Por favor, lea atentamente el manual usuario y 

guárdelo en un sitio seguro para futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en 

contacto con nuestro equipo de servicio de Silk’n por correo electrónico a  

servicioalcliente@silkn.eu.

Contenidos del Paquete

Silk’n Makeup Mirror

3 x AAA Batería de 1,5V

Manual Usuario

Diagrama del Producto

1. Luces LED    

2. Espejo   

3. Botón Pulsador Iluminado   

4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

Nombre del Producto Silk’n Makeup Mirror

Número de Modelo M60033AB00-NL

Color Blanco

Material ABS

Dimensiones 16x9x19cm 

 ( 6.3”x3.54”x7.48” )

Peso 375g ( 13.23oz )

Batería 3xAAA, 1.5V 

Instalación de la Batería

Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:

1.  Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2.  Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR03). Asegúrese de 

que las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recarga-

bles.

3.  Cierre la cubierta de batería con cuidado.

ES
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10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

User Manual

说明书制作说明：
尺寸：110*80mm        材质：105g铜版纸          印刷：单黑           折页：风琴折

Model: BE-H17

AUKEY International Ltd.
amazonspaire@gmail.com
No.102, Building P09, Electronic Trade Center
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong 518111 CN

- EN - - EN -

Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE - - DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR - - FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES - - ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

- IT - - IT -

Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria

1

2

4

3

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
3*

A
A

A
，

1.
5V

1

2

4

3

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
3*

A
A

A
，

1.
5V

1

2

4

3

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
3*

A
A

A
，

1.
5V

1

2

4

3

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
3*

A
A

A
，

1.
5V

1

2

4

3

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
3*

A
A

A
，

1.
5V

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
Ba

tte
ry

: 3
*A

A
A

, 1
.5

V

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
Ba

tte
ry

: 3
*A

A
A

, 1
.5

V

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
Ba

tte
ry

: 3
*A

A
A

, 1
.5

V

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
Ba

tte
ry

: 3
*A

A
A

, 1
.5

V

10
X 

C
os

m
et

ic
 M

irr
or

 w
ith

 B
rig

ht
 L

ED
 L

ig
ht

M
ad

e 
in

 C
hi

na

M
od

el
: B

E-
H1

7
Ba

tte
ry

: 3
*A

A
A

, 1
.5

V

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

User Manual

说明书制作说明：
尺寸：110*80mm        材质：105g铜版纸          印刷：单黑           折页：风琴折

Model: BE-H17

AUKEY International Ltd.
amazonspaire@gmail.com
No.102, Building P09, Electronic Trade Center
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong 518111 CN

- EN -- EN -

Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE -- DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR -- FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES -- ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

- IT -- IT -

Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria
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Uso Adecuado

El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El espejo 

cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 5X. Se puede girar fácilmente el 

espejo de un lado a otro según sea necesario.

• El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El 

fabricante no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de 

los usos inadecuados o descuidados.

• Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para aplicacio-

nes comerciales.

• Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) 

con capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen 

la comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar el 

dispositivo.

• Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como un 

juguete.

Garantía 

Este producto está cubierto por una garantía de 2 años conforme a la normativa y legislación 

europea. La cobertura de la garantía de este producto queda limitada a los defectos técnicos 

provocados por fallos en los procesos de fabricación. En caso de que desee acogerse a 

la garantía, asegúrese de contactar con Atención al Cliente para recibir instrucciones. Es 

posible que puedan resolver su problema sin necesidad de devolver el producto al almacén 

o enviarlo a un centro de servicio. Nuestro departamento de Atención al Cliente estará 

encantado de ayudarle.

Atención al Cliente

Para obtener más información sobre los productos de Silk’n, visite la página web regional de 

Silk’n: www.silkn.eu. Si el dispositivo está estropeado, es defectuoso, debe repararse o si ne-

cesita nuestra asistencia, por favor, contacte con el centro de servicio de Silk’n más próximo. 

Este manual también puede descargarlo en formato PDF en: www.silkn.eu.

Número de servicio: 807088200  /  0031(0)180-330550

Email: servicioalcliente@silkn.eu  /  info@silkn.eu



Introduzione

Grazie per aver acquistato lo Silk’n Makeup Mirror. Si prega di leggere attentamente il  

manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le consultazioni in futuro. Se ha 

bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza ai clienti di Silk’n tramite 

email ad servizioclientiit@silkn.eu.

Contenuti del Pacco

Silk’n Makeup Mirror

3 x 1,5V AAA Batteria

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED   

2. Specchio   

3. Pulsante Illuminato   

4. Coperchio di Batteria

Specificazioni del Prodotto

Nome del Prodotto Silk’n Makeup Mirror

Numero del Modello M60033AB00-NL

Colore Bianco

Materiale ABS

Dimensioni 16x9x19cm 

 ( 6.3”x3.54”x7.48” )

Peso 375g ( 13.23oz )

Batteria 3xAAA, 1.5V 

Installazione di Batteria

Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:

1.  Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR03 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3.  Chiudere attentamente il coperchio di batteria.
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User Manual
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Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V

- DE - - DE -

Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel

- FR - - FR -

Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 

- ES - - ES -

1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

- IT - - IT -

Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria
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Introduction
Thank you for purchasing Spaire BE-H17 10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light. Please read 

the user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any 

assistance, please contact Spaire customer support by email at amazonspaire@gmail.com

Package Contents
10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

3 x 1.5V AAA Battery

Warranty Card 

User Manual

Product Diagram 

1. LED Lights             2. Mirror             3. Lighted Push Button            4. Battery Cover      

Product Specifications

    
Battery Installation
To insert the batteries, follow the steps below:
1. Remove the battery cover in the bottom of the device.

2. Insert the 3 supplied 1.5V AAA (alkaline type LR6) batteries. Make sure that the batteries 

    are inserted with the correct polarity. Do not use rechargeable batteries.

3. Close the battery cover carefully.

Proper Use
The illuminated mirror can be used for daily skin care and makeup. The mirror has one 

standard side and one with 10X magnification. It can be simply rotated from one side to 

the other as required.

●  The device is only intended for the purpose described in this user manual. The manufacturer 

    cannot be held liable for the damage occurred as a result of inappropriate or careless use.

●  This device is intended for household use only, not for commercial applications.

●  This device is not intended for using by persons ( including children ) with restricted 

    physical, sensory or mental capabilities and/or by persons lacking the required understanding 

    of the equipment and how it is used, unless they are supervised by a person who is 

    responsible for their safety or they are given instructions on how to use the device.

●  Children should be supervised to ensure that they do not use the device as a toy. 

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 

below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 

product model number.

Amazon orders: amazonspaire@gmail.com

*Please note, Spaire can only provide after sale service for products purchased directly from Spaire. If 
you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Name

Model Number

Color

Material

Dimensions

Weight

Battery

10X Cosmetic Mirror with Bright LED Light

BE-H17

White

ABS

16*9*19cm ( 6.3”*3.54”*7.48” )

375g ( 13.23oz )

3*AAA, 1.5V
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Produktspezifikationen

Batterie installieren
Um die Batterien einzusetzen, folgen Sie die folgende Schritte:
1. Entnehmen den Batteriedeckel an der Unterseite des Gerätes.

2. Setzen Sie 3 mitgelieferte 1,5V AAA (Alkaline-Typ LR6) Batterien ein. Stellen Sie sicher, 

    dass die Batterien mit richtiger Polarität eingesetzt werden. Verwenden Sie keine 

    wiederaufladbare Batterien.

3. Schließen den Batteriedeckel sorgfältig.

Ordnungsgemäße Nutzung
Der beleuchtete Spiegel kann für tägliche Hautpflege und Schminke benutzt werden. 

Der Spiegel hat eine Standard-Seite und eine andere mit 10X Vergrößerung. Es kann einfach 

nach Bedarf von einer Seite zur anderen gedreht werden.

●  Das Gerät ist nur für beschriebenen Zweck in dieser Bedienungsanleitung vorgesehen. 

    Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen oder unachtsamen 

    Gebrauch entstehen.

●  Dieses Gerät ist nur für Haushaltsnutzung vorgesehen, nicht für kommerzielle Anwendungen.

●  Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung von Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, 

    die mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten und/oder 

    von denen das erforderliche Verständnis des Geräts und wie diese genutzt werden fehlen, 

    es sei denn, sie werden durch eine Person überwacht, die für ihre Sicherheit verantwortlich 

    ist, oder sie werden die Anweisungen  zur Bedienung des Gerätes gegeben.

●  Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als 

    Spielzeug benutzen.

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen oder Garantieansprüche kontaktieren Sie bitte 

uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Produktmodellnum-

mer und Amazon-Bestellnummer.

Amazon Bestellungen: amazonspaire@gmail.com

*Achten Sie bitte darauf, dass Spaire nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von Spaire verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantieansprüche.

Produkt-Name

Modellnummer

Farbe

Material

Abmessungen

Gewicht

Batterie

10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

BE-H17

Weiß

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Einführung
Vielen Dank für Ihren Kauf von Spaire BE-H17 10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte. 

Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz 

für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie 

bitte Spaire Kundendienst per E-Mail unter amazonspaire@gmail.com.

Lieferumfang
10X Kosmetikspiegel mit heller LED-Leuchte

3 x 1,5V AAA Batterie

Garantiekarte

Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm 

1. LED-Leuchten        2. Spiegel        3. Beleuchtete Drucktaste        4. Batteriedeckel
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Spécifications du Produit 

Installation de Batterie 
Pour insérer les Batteries, veuillez suivre les étapes ci-dessous:
1. Retirez le couvercle de batterie au bas de l'appareil.

2. Insérez les trois 1,5V AAA batteries inclus ( type d’alcaline LR6). Assurez-vous que les 

    batteries sont correctement insérées. N’utilisez pas des batteries rechargeables.

3. Refermez soigneusement le couvercle de batterie.

Utilisation Appropriée
Le miroir lumineux peut être utilisé pour les soins quotidiens de la peau et le maquillage. Le 

miroir a un côté standard et un côté avec grossissement 10X. Il peut simplement tourner 

d'un côté à l'autre selon les besoins.

●  L'appareil n'est destiné aux fins décrites dans ce mode d'emploi. Le fabricant n’est pas 

    responsable des dommages à cause d’une utilisation inappropriée ou imprudente

●  Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement, et non à des applications 

    commerciales

●  Ce dispositif n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 

    qui ont  des capacités restreintes physiques, sensorielles ou mentales et / ou par des 

    personnes ne comprenant pas l'équipement et la façon dont il est utilisé, à moins 

    qu'ils ne soient supervisés par une personne responsable de leur sécurité ou ils sont 

    donnés des instructions sur la façon d'utiliser le dispositif

●  Les enfants doivent être surveillés pour assurer qu'ils n'utilisent pas l'appareil comme un jouet

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 

à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 

commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon commandes: amazonspaire@gmail.com

*Veuillez noter que, Spaire ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez Spaire. Si vous avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez 
le contacter pour tous services ou garanties.   

Nom du Produit 

Numéro de Modèle 

Couleur 

Matériaux 

Dimensions

Poids 

Batterie 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

BE-H17

Blanc 

ABS

16*9*19cm ( 6,3”*3,54”*7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V

Introduction
Merci d’avoir acheté le Spaire BE-H17 Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse. 

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence 

future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter le service client Spaire par e-mail 

à amazonspaire@gmail.com.

Contenus de l’Emballage 

Miroir de Maquillage 10X avec Lumière LED Lumineuse

3 x 1,5V AAA Batterie

Carte de Garantie 

Mode d’Emploi 

Diagramme du Produit 

1. Lumière LED     2. Miroir     3. Bouton Poussoir de Lumière   4. Couvercle de Batterie

Introducción
Gracias por comprar Spaire BE-H17 Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante 

LED. Por favor, lea atentamente el manual usuario y guárdelo en un sitio seguro para 

futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo 

de servicio de Spaire por correo electrónico a amazonspaire@gmail.com

Contenidos del Paquete
Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

3 x AAA Batería de 1,5V

Tarjeta de Garantía

Manual Usuario

Diagrama del Producto 
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1. Luces LED        2. Espejo     3. Botón Pulsador Iluminado       4. Cubierta de Batería

Especificaciones del Producto

    
Instalación de la Batería
Para insertar las baterías, por favor, siga los siguientes pasos:
1. Quite la cubierta de batería en la parte inferior del dispositivo.

2. Inserte las 3 AAA baterías de 1,5V proporcionadas (tipo alcalino LR6). Asegúrese de que 

    las baterías estén insertadas con la correcta polaridad. No utilice baterías recargables.

3. Cierre la cubierta de batería con cuidado.

Uso Adecuado
El espejo iluminado se puede utilizar para el cuidado diario de la piel y el maquillaje. El 

espejo cuenta con un lado estándar y el otro con un aumento de 10X. Se puede girar 

fácilmente el espejo de un lado a otro según sea necesario.

●  El dispositivo sólo está diseñado para los usos descritos en este manual usuario. El fabricante 

    no se hace responsable de los daños que se producen como consecuencia de los usos 

     inadecuados o descuidados

●  Este dispositivo está diseñado sólo para el uso doméstico, no es adecuado para 

    aplicaciones comerciales

●  Este dispositivo no está diseñado para ser usado por personas (incluyendo los niños) con 

    capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o por personas que no tienen la 

    comprensión necesaria del equipo y su uso, a menos que sean supervisadas por una 

    persona que es responsable de su seguridad o se les da instrucciones sobre cómo usar 

    el dispositivo

●  Los niños deben ser supervisados para garantizar que ellos no usen el dispositivo como 

    un juguete

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 

contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 

favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon pedidos: amazonspaire@gmail.com

*Por favor, tenga en cuenta que Spaire sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos 
comprados directamente de Spaire. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, 
póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

Nombre del Producto

Número de Modelo

Color

Material

Dimensiones

Peso

Batería

Espejo de Maquillaje de Aumento 10X con Luz Brillante LED

BE-H17

Blanco

ABS

16 * 9 * 19cm ( 6,3” * 3,54” * 7,48” )

375g ( 13,23oz )

3*AAA, 1.5V
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Specificazioni del Prodotto

Installazione di Batteria
Per inserire le batterie, seguire le fasi di sotto:
1. Rimuovere il coperchio di batteria al fondo del dispositivo.

2. Inserire 3 1,5V AAA (tipo LR6 alcalino) batterie fornite. Assicurarsi che le batterie siano 

    inserite con la polarità corretta. Non usare le batterie ricaricabili.

3. Chiudere attentamente il coperchio di batteria.

Uso Proprio
Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 10X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

●  Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell'istruzione d’operazione. 

    Il produttore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato

●  Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali

●  Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata 

    capacità fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza 

    necessaria dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano 

    sorvegliate da una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni 

    su come usa il dispositivo

●  I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

    come un giocattolo 

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto, o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 

indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 

Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon: amazonspaire@gmail.com

 
*Si prega di notare che Spaire può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente 
da Spaire. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di 
servizio o di garanzia.

Nome del Prodotto

Numero del Modello

Colore

Materiale

Dimensioni

Peso

Batteria

10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

BE-H17

Bianco

ABS

16 * 9 * 19cm (6,3” * 3,54” * 7,48”)

375g (13,23oz)

3*AAA, 1.5V

Introduzione
Grazie per aver acquistato lo Spaire BE-H17 10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa. 

Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le 

consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare l’assistenza 

ai clienti di Spaire tramite email ad amazonspaire@gmail.com.

Contenuti del Pacco
10X Specchio Cosmetico con Luce LED Luminosa

3 x 1,5V AAA Batteria

Certificato di Garanzia 

Manuale d’Uso

Diagramma del Prodotto

1. Luci LED        2. Specchio        3. Pulsante Illuminato        4. Coperchio di Batteria
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Uso Proprio

Lo specchio illuminato può essere usato per cura quotidiana della pelle e trucco. Lo specchio 

ha un lato standard e l’altro con ingrandimento a 5X. Si può rotare semplicemente da un lato 

all’altro come richiesto.

• Il dispositivo è solo destinato per lo scopo descritto nell’istruzione d’operazione. Il produt-

tore non è responsabile per i danni causati dall’uso improprio o sconsiderato.

• Il dispositivo è solo destinato per l’uso domestico, non per le applicazioni commerciali.

• Il dispositivo non è destinato per l’uso dalle persone (bambini inclusi) con limitata capacità 

fisica, sensoriale o mentale e / o dalle persone in mancanza della conoscenza necessaria 

dell’attrezzatura e come funziona il prodotto, eccetto che loro vengano sorvegliate da 

una persona che è responsabile della loro sicurezza o abbiano le istruzioni su come usa il 

dispositivo.

• I bambini dovrebbero essere sorvegliati per assicurare che loro non usino il dispositivo 

come un giocattolo.

Garanzia

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni secondo le normative e le leggi

europee. L’estensione di garanzia su questo prodotto è limita ai difetti tecnici causati

da processi di produzione difettosi. Nel caso in cui volesse avvalersi della garanzia, La

invitiamo a contattare il nostro Servizio di assistenza clienti per le istruzioni del caso. Il

personale addetto potrebbe essere in grado di risolvere il problema senza necessità

di restituire il prodotto al negozio o di inviarlo al centro di assistenza. Il nostro Servizio

di assistenza clienti sarà sempre lieto di aiutarLa!

Servizio di assistenza clienti

Per maggiori informazioni sui prodotti Silk’n, visitare il sito Silk’n: www.silkn.eu. Se il dispo-

sitivo è danneggiato, difettoso, deve essere riparato, oppure se Lei ha bisogno della nostra 

assistenza, La invitiamo a contattare il centro assistenza clienti Silk’n più vicino. È possibile 

anche scaricare questo manuale in formato PDF dal sito www.silk’n.eu.

Numero del servizio: 0031(0)180-330550

E-mail: servizioclientiit@silkn.eu / info@silkn.com
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